Prijmeni: Jméno:

V kazdém z nasledujicich kvizovych p¥ikladti je pravé jedna odpovéd spravné. Odpovédi vyznadéte do
tabulky kfizky. Nechcete-li na néjaky priklad odpovédét, sloupec v tabulce ponechte prazdny. Pokud jiz
vyznacéeny krizek chcete odstranit, policko s kiizkem zcela zapliite modrou barvou.

ODPOVEDI NEVYZNACENE V TABULCE NEBUDOU ZAPOCITANY!

(Za spravnou odpovéd’ jsou 2 body, za chybnou odpovéd minus pul bodu, za chybé&jici odpovéd’ 0 bodii.)

. Mame linearni program, ve kterém maximalizujeme vyraz x; 4+ x2 za podminek
—1< 2 —29 <1, 1+ 2w2 +2 2> 0, z1,22 2 0.

Dualni linedrni program k této uloze
(a) je nepfipustny

(b) je neomezeny

(¢) mé nekoneén& mnoho optiméalnich FeSeni
(d) ma pravé jedno optimalni feseni

(e) Z&ddna z uvedenych moznosti

. Které tvrzeni plati pro soustavu linedrnich rovnic Ax = b?

a) Jestlize soustava ma pravé jedno feSeni, pak null A = {0}.
b) Jestlize soustava ma pravé jedno feseni, pak A je regulérni.
(c

)

) Jestlize null A # {0}, pak soustava ma nekonecény pocet feSeni.
d) Jestlize soustava nem4 FeSeni, pak null A = ().
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(e) zaddna z uvedenych moznosti

. Ortogonalni projektor

a) je vzdy pozitivné semidefinitni matice
b) je vzdy ortogonalni matice
(c

)

) nikdy neni ortogonélni matice
d) je vzdy regularni matice
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(e) zaddna z uvedenych moznosti

. Chceme ulozit matici rozméru m X n hodnosti k do paméti tak, aby data v paméti zabrala co nejméné mista. Je dovoleno

matici ulozit ve formé souc¢tu nebo sou¢inu vhodnych matic. Nejmensi pocet ¢isel (az na aditivni konstantu), které celkové

potfebujeme ulozit do paméti, je

(a) min{mk + nk, mn}

(b) mk 4+ nk

(c)

(d)
)

(e) zaddna z uvedenych moznosti

n

m
kmax{m,n}

. Mame n bodi (a;1,a:2) € R?, i = 1,...,n, které tvoii fddky matice A € R"*2. Vektor (x1,22) € R? minimalizujici &slo
Yoy (@i + 22 + a2)? je

(a) vlastni vektor odpovidajici nejmensimu vlastnimu ¢islu matice A

(b) vlastni vektor odpovidajici nejmensimu vlastnimu &islu matice ATA

)

)
(c) vlastni vektor odpovidajici nejvétsimu vlastnimu ¢islu matice ATA
(d) pravy singuldrni vektor odpovidajici nejmensimu singuldrnimu éislu matice A
)

(e) neplati Zaddné z uvedenych tvrzeni



